



4200万欧元



罗比尼奥在球场上一向表情丰富

标王产生一波三折

罗比尼奥以4200万欧元转会曼城的消息传出之后,整个欧洲足坛都为此感到震惊,不仅是因为巴西人的转会费令他有点出人意料地成为今夏转会的“标王”。更重要的是,罗比尼奥和曼城,在消息传出之前,从来就没有被认为会扯上什么关系。

事实上,罗比尼奥以“标王”的身份加盟曼城也是一波三折,曼城在锋线上的第一选择其实是同样在昨天宣布加盟曼联的保加利亚射手贝尔巴托夫。曼联主帅弗格森一直对贝尔巴托夫垂涎三尺,但是在转会截止日当天中午12点多,却从英国方面传出曼城打算“截杀”贝尔巴托夫的消息——曼联一直都只愿意为贝尔巴托夫支付2500万英镑的转会

费,但是热刺却死咬3000万英镑不放,而曼城则已经将3000万英镑的支票放到了热刺老板的桌上。

不过,贝尔巴托夫最终还是在当天晚上8点宣布加盟曼联,此前,红魔已经将他们的叫价提高到了3075万英镑,而在曼联和曼城之间,保加利亚人最终选择了前者。

在追求贝尔巴托夫失利之后,曼城立即向欧冠最佳射手比利亚、上赛季德甲最佳射手戈麦斯以及在皇马郁郁不得志的罗比尼奥展开了攻势,结果在转会截止前一小时,皇马俱乐部正式宣布,他们已经和曼城达成协议,以4200万欧元(约合3250万英镑)的价格出售罗比尼奥。

曼城有大财团撑腰

孙继海曾经在曼城俱乐部效力多年,在强手如林的英超联赛中,曼城并不是特别引人关注,连获得一次参加欧洲比赛的机会都要费尽九牛二虎之力。

不过自从他信在上赛季开始之前接受曼城之后,这个一直生活在曼联阴影下的球队便开始变得异常活跃,先是以高薪请来了前英格兰主帅埃里克森,紧接着又挥舞着支票全世界收购球星,其中就包括了在欧冠赛场上表现非常不错的克罗地亚后卫科卢卡等人。

不过曼城在人员转会方面给人留下最深印象的还是一度传出他们将收购小罗的消息,并且有传言称他们为巴西人准备了一份周薪20万英镑的合同。虽然小罗最终穿上了AC米兰的球衣,但曼城烧钱的功力在当时已经可见一斑。而在今年夏天,曼城俱乐部找到了更加有钱的后台老板,阿联酋的阿布哈比发展和投资集团从他信手中成功收购了曼城。

在宣布收购曼城的当天,该集团就发表声明,他们的目标是让曼城在英超取得成功,然后要达到“欧洲和世界水平”。

标王罗比尼奥「空降」曼城

皇马还想着小小罗

罗比尼奥一心想要在夏天离开皇马,但是就连巴西人自己也没有想到,他最终的落脚点竟然是曼城,因为他转会的目标一直都是英超的切尔西。

罗比尼奥想走,皇马也没有打算留,但转会费问题一直是皇马和切尔西无法达成协议的重要原因。

随着转会截止日的日益临近,罗比尼奥转会的可能性越来越大,这使得巴西人在最后时刻只得接受了曼城的合同,要知道,在这份合同上签字之后,罗比尼奥在未来四年内,每年都可以拿到600万欧元的高薪。而对于皇马来说,这同样是一笔不错的买卖,强行将去意已绝的罗比尼奥留在队中并不是件好事,更何况4200万欧元的转会费对皇马来说实在太有诱惑力了。

据西班牙媒体透露,其实直到现在皇马还没有对小小罗死心,即便是等到下个赛季,也要得到葡萄牙人,而这必须有充足的资金做保障。除此之外,皇马对西班牙国脚比利亚、卡佐拉,以及里昂球星本泽马、塞维利亚新锐卡佩尔也都很有兴趣,而要想将他们收归己有,同样缺不了钱。

英超不适合巴西人

罗比尼奥说自己离开皇马时用的词是“逃离”,然而立即就有人表示,逃离了皇马却并不意味着巴西人的好日子到了,因为英超联赛从来都不是巴西球员的天堂。

巴西被誉为足球王国,他们向全世界各个国家各种级别的联赛输送过无数的球员,然而在英超赛场上取得成功的球员却少之又少。曾经在西甲联赛中威风八面的巴普蒂斯塔在到了英超阿森纳之后就仿佛被废了武功的剑客,而当年凭借葡超联赛中的出色发挥引起全世界关注的贾德尔,更是在投身英超之后变得碌碌无为。

在所有效力于英超的巴西球员中,阿森纳队长吉尔伯托·席尔瓦算是最成功的一个,但他的知名度和罗比尼奥、罗纳尔多等从未在英超联赛中效力过的球员无法相提并论。

对于巴西球员很少能在英超取得成功,不少人认为是巴西球员不适应英超的潮湿天气,但也有很多人认为是巴西球员的身体条件经不住英式打法的冲击,因此对于曼城花费4200万欧元买来只有60多公斤的罗比尼奥是否能取得成功,不少人都表示担忧。快报记者 陶晶

转会·链接

“标王”也有看走眼的

每年的夏天,欧洲足坛都会产生一位“标王”,而这些“标王”在接下来一个赛季中的表现也是有好有坏,既有让新东家兴奋不已的,也有让花钱者大呼上当的。

2005年标王:埃辛
转会费:3500万欧元
在被称为切尔西“电池”的马克莱莱受伤后,作为“备用电池”的埃辛用合格的表现告诉穆里尼奥:让马克莱莱安心养伤。与此同时,埃辛也在不断增加自己的进攻欲望,在比赛中为队友助攻已经不再是奢望,而到了后来,埃辛甚至成为切尔西在中后场的万金油。

2006年标王:舍甫琴科
转会费:5000万欧元

一年前,穆里尼奥买到了一位物超所值的“标王”,然而一年后的“标王”却让切尔西叫苦不迭。在加盟切尔西之后,舍甫琴科仅仅在30场英超联赛中打入了4球,即便加上联赛杯、足总杯和欧冠联赛中的进球,乌克兰人的进球数依然还是个位数(9个)。

2007年标王:托雷斯
转会费:3600万欧元
托雷斯用出色的表现证明了贝尼特斯的好眼光。在2007-2008赛季英超联赛中,托雷斯打进24球,名列射手榜第二,超越了范尼加盟英超第一个赛季的纪录。此外,在所有赛事中,托雷斯一共打进33球。

快报记者 陶晶 实习生 夏静娴

转会·焦点

贝尔巴托夫加盟曼联



贝尔巴托夫加盟,弗格森(左)喜笑颜开

曼联主帅弗格森看上了贝尔巴托夫,这已经是英超众人皆知的消息,因此贝尔巴托夫在最后一刻以3075万英镑的身价成为“红魔”也被看作是很自然的事情。事实上,曼联在贝尔巴托夫的转会中,曾经遇到过很多竞争者,除了同城的曼城俱乐部之外,西班牙的皇马也对贝尔巴托夫很感兴趣,并且抛出了3650万英镑的高价,好在已经踢了几年英超的贝尔巴托夫最终选择了继续留在英超。

对于贝尔巴托夫的加盟,弗格森在接受记者采访时表示,这是一笔非常完美的收购,“我看过很多场他(贝尔巴托夫)的比赛,他是我们需要的球员,而我会尽全力让他比在热刺时表

现得更棒。”

由于贝尔巴托夫的加盟,曼联自然要在锋线上进行手术,因此继此前已经离开中国球员董方卓之后,法国球星萨哈也宣布离队,他的新东家是英超的埃弗顿。与此同时,曼联的年轻前锋坎贝尔作为交易的一部分,被租借至热刺一年。

在曼联完成大手笔的同时,英超其他几支豪门也都没有闲着,利物浦以800万英镑的价格签下了西班牙中场里埃拉,此外还从巴西免费签下了18岁的射手弗拉。而托特纳姆热刺队则签下了在欧冠赛场上表现上佳的俄罗斯前锋帕夫柳琴科以及克罗地亚后卫科卢卡。

快报记者 陶晶 实习生 夏静娴

画说体坛

老马吃“嫩草”

昨天,马拉多纳携自己的新女友奥耶达公开亮相,观看了在圣马力诺进行的摩托GP大奖赛。马拉多纳非常开心,与女友深情对视尽显甜蜜。



“金足”卡洛斯

昨天,巴西球员罗伯特·卡洛斯在摩纳哥接受了旨在奖励29岁以上球员的“金足奖”。卡洛斯是在战胜了贝克汉姆、布冯等其他候选人后,获得这个奖项的。